

## **ОТЗЫВ**

**доктора медицинских наук, доцента, профессора кафедры  
стоматологии общей практики и детской стоматологии  
Федерального государственного бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования «Ставропольский  
государственный медицинский университет» Министерства  
здравоохранения Российской Федерации Долгалева Александра  
Александровича — научного руководители диссертационной  
работы Мусаева Мараты Гаджимурадовича  
на тему «Экспериментально-клиническое обоснование применения  
метода костной пластики реверсивным блоком при атрофии  
альвеолярной части нижней челюсти» на соискание ученой степени  
кандидата медицинских  
наук по специальностям: 3.1.7. Стоматология.**

Мусаев Марат Гаджимурадович, 1974 года рождения, окончил в 1996 году окончил Читинскую государственную медицинскую академию по специальности «Стоматология». В период подготовки диссертации с 2021 по 2024 год является заочным аспирантом кафедры стоматологии общей практики и детской стоматологии ФГБОУ ВО «СтГМУ» Минздрава России.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты. Самостоятельно разработал оригинальный метод костной пластики альвеолярного гребня. Активно принимал участие в экспериментах на

животных.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он завершил и оформил свою работу в положенный срок.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя опытным научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся дентальной имплантологии.

Мусаев Марат Гаджимурадович являлся участником ряда научных и научно-практических конференций. Основные результаты работы им лично доложены на: VIII Международном Конгрессе по заболеваниям органов головы и шеи» (г.Москва, 2020); на научно-практическая конференция «Актуальное в Российской имплантологии, Кавказ 2021» (г.Владикавказ, 2021); на симпозиуме «Актуальные вопросы современной стоматологии» (Ставрополь, 2022); на Международной конференции студентов и молодых ученых на английском языке «Актуальные вопросы медицины» (г.Ставрополь, 2023, 2024гг.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Мусаева М.Г. человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди ординаторов и сотрудников кафедры. Считаю, что диссертационная работа Мусаева М.Г., является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите по специальности

Научный руководитель, доктор медицинских наук, доцент, профессор кафедры стоматологии общей практики и детской стоматологии ФГБО ВОУ СтГМУ Минздрава России Долгалев А.А.

(г. Ставрополь, ул. Мира 310) эл. почта: postmaster@stgmu.ru тел.: 8-8652-35-61-85

